

Прокуратурой г. Буйнакскa утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело.

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и для рассмотрения по существу направлено в Буйнакский городской суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище.

Установлено, что житель г. Буйнакскa находясь по месту своего жительства перелез через металлическое сетчатое ограждение на территорию двора дома своего соседа, затем незаконно проник в его жилище и тайно похитил электроинструменты, причинив тем самым ущерб в размере 56 354 руб.

Санкцией инкриминируемой статьи предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Первый заместитель прокурора города

младший советник юстиции

А.Р. Биярсланов

Подпись